



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.559/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 03 de outubro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.071/19-CMV**  
**Vereador Gilberto Ap. Borges**  
**Processo administrativo nº 19.151/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Gilberto Ap. Borges**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

a) Qual a previsão para a entrega da Creche do jardim São Luiz?

**Resposta:** Segundo a Secretaria de Obras e Serviços Públicos a previsão de entrega de referida obra pública é 26 de janeiro de 2020.

b) Quanto foi gasto até o presente momento com as obras? Verba municipal ou convênio?

**Resposta:** O valor investido até o momento foi de R\$ 1.137.417,56, provenientes do Convênio (FDE) e verba municipal.

c) Terá capacidade para atender quantas crianças? Quais idades?

**Resposta:** Consoante informações da Secretaria da Educação, serão atendidas aproximadamente 130 crianças de 4 meses à 03 anos e 11 meses.

d) Quantos funcionários estarão trabalhando no local?

**Resposta:** Aproximadamente 41 funcionários atenderão a unidade entre Administração, Auxiliares de Desenvolvimento Infantil – ADIs e Serviços Gerais.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
**Prefeito Municipal**

A  
Sua Excelência, a senhora  
**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)